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3agada 3

OAHO: @ = (3,-2,6); b=(-2,1,0);
HAUTMU:

2)a—b =(5,-3,6);

3) 2a = (6,—4,12);

4)—-b = Bl

5) 2a + 3b =(0,—1,12);



bbina 3agaHa gomMaluHsaa paboTa

Ha otaenbHom nucre: (cBow BapmaHT PIP)
Hantum
1. AnvHy BekTOpa A{4,.

B 3apava
TeTpagu: AaHo: ABCD —napannenorpamm :
AQ3,—4,7),B(-5,3,2),C(1,2,—-3).
HaiTtu koopauHatsl ero sepwuHbl D(x,y, Z), NpOTUBONONOXKHON B.
OTBE D(9,-5,2).
T:

anA
3agad XEJNAKLWUX:

Brnpesennts KOOpAMHATBI BEPLLMH TPEYrONbHUKA, C/IU U3BECTHBI KOOPAMHATbI
cepeauH ero ctopoH: K(2;—4),M(6;1),N(—2;3). OTBET: A(—6;—2),B(2;8),C(10; —6).

3apnav
BaHo : KoopanHaTbl BeplunH TpeyronbHnka AABC : A(3,—1,5); B(4,2,—5),C(—4,0, 3);

Hantn : ganHy meamnaHbl, NpoBeAeHHOM U3 BepLUKnHbI A. OTBET: 7



3agada 4
AAHO: a_1 — (—1,2’ O)): a_2 — (3’ 1, 1), a_3 — (2, 0, 1), a= ¥ — Zy_2+§g3 —
HAUTMU:

1) gl = V2 + 32+ 2z2= J( )2+( )2+( )2= Vi+4= 5

— —  — 1
2) (ay )o — OPT BekTopaay; (ag )g = —. a; = <_i,i,0>,
|a1| \/g \/g
3)cos(ag,j ) =
coBnazaeT co BTopo koopauHaTton OPTa (a4 ),
4) a, = 1 23+12— 7 - 19—6 ;
X = 3 - +§— 3 - 3;
_ 1
5)np7a=ay= 2—2'1+=--0=2-2=0;

3



3apava. ABCD —napannenorpamm: A(3,—4,7),B(-5,3,2),C(1,2,-3).
HalTn koopauHatbl ero sepwuHbl D(x,y, z), NpOTUBOMNONOXKHOW B.

PELLEHU B(-5,3,2) 1,2,-3)
FE’; napannenorpamMmme nNnpoTUBOMNOJIOXKHbIE

CTOPOHBDI (AD v BC )

naparieribHbl N paBHbI MO

.D.J'IVIHe:AD | BC |AD| _ |R|, A(3,—4,7) (x,y,2)

3TO 3HAYUT, YTO paBHbl BeKTopbl ADu BC: AD = BC. Hangem KOOp,ﬂ,MHaTbIE n BC.
Y1006l HanTn KOOPOUHATbBI BEKTOPA, Hago n3 KOOPONHAT To4ku

KOHLA Bektopa BBIMECTb cootBetcTBytoMe KOOPOANHATbI Toukn
HA‘-IéJ'IA BeKTopa:

oA
A o NNTFT — Va4 «o
[Ba Bektopa PABHbI , ecrnin PABHbl ux COOTBETCTBYIOLWNE
KOOPOVHATHE: 25 _ o5\ 257,
OM = ONMNM —
B + O C OTBE D(9,-5,2).

T:



3agada

OnpeaennTb KOOpAMHaTbl BEPLLUNH TPEYroNbHUKA, EC/IN U3BECTHLI KOOPAUHATbI
cepeaunH ero ctopoH: K(2;—4),M(6;1),N(—2; 3).

PELI.IEHI/I
AE i ilnlll 5|:||

eeeeeeee

B(xBr yB)

= MWD =2:13

W

(6;1)

2 aD|
3 »

A(xa,54)
K(2;—
C(xCryC)

BM:|ME|=2:1= "2

OTBET: A(—6;—2), B(2;8),C(10; —6).



3agada

AaHo : KoopanHaTbl BeplwmnH TpeyronbHuka AABC : A(3,—1,5); B(4,2,-5),C(—4,0, 3);
Hantu : annHy megmaHol, npoBeaeHHOM U3 BepLnHbI A.

PELUEHW it=f-]
E:

- 1 - __

AD =~ (AB + AC)
ﬂoweopemeﬂmaropaaﬂABC:m —
"+ Bl <[a +b| = |a - B| = 13.

PaBsHbI —> |ac

| AD | = \[(=3)2+ 22+ (—=6)2 =9+ 4 + 36 = V49 = 7; OTB
ET



